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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 48ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ 

 
Ο προϋπολογισμός του 2025 εντείνει την ανασφάλεια των εργαζομένων, οξύνει τις οικονομικές ανισότητες, 
ενώ οδηγεί ακόμα μεγαλύτερο μέρος της κοινωνίας στην φτωχοποίηση.  
Η απουσία μέτρων ανακούφισης των ασθενέστερων στρωμάτων είναι ιδιαίτερα αισθητή, ενώ η ακρίβεια των 
βασικών αγαθών και η στεγαστική κρίση οδηγεί σε εκτίναξη του κόστους ζωής.  
Η προτελευταία θέσης της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή Ένωση στο κατά κεφαλήν ΑΕΠ ως αγοραστική δύναμη 
είναι κάτι παραπάνω από ενδεικτική. 
Παρά τις όποιες διακηρύξεις, οι συλλογικές συμβάσεις εργασίας εξακολουθούν να αφορούν ένα μικρό 
ποσοστό εργαζομένων, ενώ η συνεχής «εργολαβοποίηση» στον κλάδο της ενέργειας, οδηγεί σε αποφυγή 
εφαρμογής των υφιστάμενων ΣΣΕ.  
Πάγιο αίτημα της Ομοσπονδίας μας είναι η μονιμοποίηση του προσωπικού αυτού και η απευθείας 
απασχόλησή τους από τις επιχειρήσεις του κλάδου, και η αναγνώριση της πραγματικής τους υπηρεσίας και η 
διασφάλιση των δικαιωμάτων των εργολαβικών συναδέλφων, καθώς και των απασχολούμενων με 
«μπλοκάκι», ώστε να υπάρχει εφαρμογή των όρων των ΣΣΕ και στο προσωπικό αυτό. 
 
Το Διοικητικό συμβούλιο της Ομοσπονδίας στις 12.12.2024 αποφάσισε την κήρυξη απεργιακών 
κινητοποιήσεων στις εταιρείες του κλάδου, ως εξής:  

 48ωρη  απεργία  το Σάββατο  14.12.2024  και  ώρα  07:00  έως  την Δευτέρα  16.12.2024  και  ώρα  
06:59 

Με αιτήματα:  
1. Λήψη ουσιαστικών μέτρων προστασίας και ενίσχυσης του εισοδήματος των εργαζομένων. 
2. Μονιμοποίηση των συναδέλφων που απασχολούνται είτε μέσω εταιρειών εργολάβων, είτε με δελτία 

παροχής υπηρεσιών. 
3. Προάσπιση εργασιακών, ασφαλιστικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων στον 

κλάδο και των θέσεων εργασίας. 
 

Τα Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων καλούνται να σχεδιάσουν την παραπάνω απεργιακή 
κινητοποίηση σύμφωνα με τις ιδιαιτερότητες του κάθε χώρου και να φροντίσουν  υπεύθυνα για: 

 Καθορισμό προσωπικού Ασφαλείας 
 Κάλυψη και αντιμετώπιση ζωτικών αναγκών του Κοινωνικού Συνόλου 
 Περιφρούρηση Απεργίας 
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